



# 51. СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „ЕЛИСАВЕТА БАГРЯНА“

гр. София 1612, ул. "Софийски герой" № 28, тел. 9520545

Район Красно село, e-mail: office@51school.bg

ДО ГАЛЯ ПАВЛОВА

НАЧАЛНИК НА РУО – ГР. ВИДИН

## **ОТНОСНО: Покана за партньорство във II Национална училищна конференция „Споделени педагогически практики в преподаването на природни науки“**

Уважаема г-жо Павлова ,

За своя мисия екипът на 51. СУ „Елисавета Багряна“ приема непрекъснатото развитие и поставянето на нови, по-високи цели, които да подобрят качеството на образованието. Отчитайки, че през последните години се наблюдава възходяща тенденция в интереса към природните науки, през 2019 г. училището проведе първата Национална училищна конференция „Споделени педагогически практики в преподаването на природни науки“.

Този форум събра 128 участници от различни населени места в България. Даде възможност да бъдат споделени добри практики, обсъдени бяха алтернативни канали на комуникация, нови техники за стимулиране на интереса и креативността на учениците. Участниците във форума получиха хартиен сборник с материалите и разработките на лекторите, а платформата на конференцията даде възможност да се използват електронни материали като презентации и примери за разработки на представените добри практики.

Вярваме, че този форум беше много полезен. Това пролича от многобройните положителни отзиви на участниците и от партньорството със значими институции. Точно поради тази причина имаме силно желание нашето начинание да продължи и Националната конференция да се наложи като традиция в обмена на педагогическа практика.

С настоящото писмо бихме желали да Ви поканим за партньор в организацията на конференцията и скъп гост при провеждането ѝ тази година.

Конференцията ще се осъществи на **24 и 25 март 2023 г.**

**Откриване на 24 март от 10:30 ч. в 51. СУ “Елисавета Багряна“**

**Подробности можете да откриете на сайта на конференцията:**

<https://conference.51school.bg/>

Молим за Вашето съдействие за популяризирането на инициативата в сайта на представляваната от Вас институция.

ДИРЕКТОР:  
/АСЕН АЛЕКСАНДРОВ

